

农商银行「三张牌」助力茶产业

记者 汪苏洁 通讯员 徐文威

茶产业链的兴旺繁荣,离不开金融“活水”的灌溉。今年千岛湖茶开采以来,淳安农商银行围绕我县茶产业,打好“三张牌”,落实金融服务方案,全面推广“全民贷”等信贷产品,切实将便民利民惠民举措融入在县域千岛湖茶生产工作中。

打好“服务牌”,贴心服务暖人心。茶产业是我县支柱产业之一,每年新茶上市期间,茶农茶农资金流动性大、需求量高,为及时有效地满足茶农茶企金融需求,淳安农商银行主动上门送政策、送贷款、送服务,通过大走访,把贷款流程搬到茶山,为茶农茶产业开通绿色通道,倾斜信贷资源,优先贷款发放,确保需求满足,将服务落实在“最后一公里”,为茶农茶商的茶季资金保驾护航。

打好“金牌”,高效办贷解难题。针对县域茶商“短、频、急、快”的资金需求,淳安农商银行推出“全民贷”等信贷产品,纯信用、免担保、年利率低,信用额度高,解决了茶农、茶叶加工企业及茶叶经销商融资难、融资贵的问题。截至目前,淳安农商银行已为茶叶生产、加工、流通、销售各环节发放贷款428户、金额1.48亿元,以金融活水助力绿茶特色产业发展。

打好“便民牌”,提升群众获得感。因新冠肺炎疫情原因,茶农出行受到一定影响。为方便茶农茶企贷款需要,淳安农商银行充分发挥“全民贷”线上渠道申贷、授信、审批等流程的“一站式”服务优势,简化审批手续,优化服务流程,让茶农足不出户即可享受高效便捷的金融服务,节约业务办理时间。

梓桐镇扮靓环境迎亚运

通讯员 唐亚馨

“来,姐妹们,这堆柴火我们帮把手,一起动手给它堆堆好……”4月18日一大早,梓桐镇杜井组团组组长胡淑琴就带领团组单位的姐妹们来到亚运赛道沿线的农户家中,帮助农户对其庭院进行杂物清理。

据悉,根据杭州亚运会淳安赛区赛事安排,梓桐境内为自行车赛道,从胡江村起至梓溪村止,贯穿8个行政村、全长20.6公里,是途经村庄最多、沿线最长的赛道。为此,该镇妇联紧紧围绕党委政府中心重点工作,发挥“她”力量,将美丽庭院建设与沿线环境整治紧密结合,立足实际,推出美丽庭院创建组团竞赛机制,由各行政村、驻镇单位捆绑组团,分成8个竞赛团,分阶段开展美丽庭院创建PK赛。

“由于是亚运赛道沿线,我们结合了亚运元素装饰庭院。”并峰村妇联主席王红英表示,她们按照美丽庭院工作要求,打造“菜园、花园、艺园”三园特色主题,助力亚运沿线环境整治提升,提升亚运沿线村庄颜值,展示民富村强的新风貌。

石林中心幼儿园趣味运动迎亚运

通讯员 方璐 徐梦云

为提升幼儿对亚运会的了解,使其在增强体质的同时充分感受亚运文化,弘扬亚运精神,传承亚运品质,近日,伴随着孩子们的欢声笑语,石林镇中心幼儿园携手河北廊坊皮划艇队,开展了“迎亚运展风采”趣味运动会。

本次运动会集趣味性、娱乐性、协作性和竞争性于一体,共设立了“无敌风火轮”“翻山越岭”“我做皮划艇”三个项目。赛场上孩子们一个个努力拼搏,不甘示弱,在运动中学会拼搏,学会坚持,收获勇气,收获友谊。



通讯员 方璐

参合居民体检是省委省政府落实

共同富裕示范区建设“三免三惠”健康

检获得感。

为提高参合居民肺部疾病筛查率,今年首次把胸片纳入体检项目,对基层卫生院来说既是机遇更是挑战。

“普通门诊”坐名家 双休日里更便民 县一医院周末“专家门诊”受好评

通讯员 李维维

4月16号是周六,初三学生小邵在父亲的陪同下,来到淳安县第一人民医院(浙江省人民医院淳安分院)眼科就诊。

当天坐诊的是眼科主任徐慧群,经过一番详细检查,原来小邵是因为近期学习压力大,用眼过度,眼睛出现了疲劳。随后,徐慧群为小邵配了缓解疲劳的眼药水并告知了注意事项。

周末也能在医院看上专家,邵师傅觉得这个举措极大方便了像他们这样有孩子的上班族。平时家长要上班,一旦带孩子到医院就诊,不仅孩子需要请假,家长也得跟着请假,一来二去,耽误工作,耽误学习。“特别是像我们这样,孩子已经初三了,学习非常紧张,请假的话,孩子自己也有顾虑。”

自2020年9月19日县一医院推行专家周末坐普通门诊,至今已有1年半多的时间,门诊涵盖内、外、骨、妇、儿、泌尿、心血管、肾脏病等14个学科,全部由副主任、主任医师以及科主任轮流坐诊,为患者提供便捷、高效、优质的医疗服务。

“过去,我们周末过来看病,一般就是普通的门诊,有些问题达不到满意的治疗效果。”姜女士带着上小学的女儿在耳鼻喉科门诊候诊,对于周末能够看专家门诊这一变化,她也十分欣喜。

正是看到了学生及家长工作日期间就诊的不便,县一医院合理配置

医疗资源,科学引导患者就医,以优质的服务、规范的管理,打破了专家周末不坐门诊的传统,让广大市民特别是平时工作繁忙的人群可以随时就医,将惠民举措落到实处。同时,为配合周末专家坐普通门诊这一举措,临床、医技科室通力协作,检验、病理、超声等科室7点30分提前上岗,确保常规检查当天做检查、当天出结果,实现患者看病少跑腿,带给百姓真真切切的获得感。

程就点评

你坚守着暮暮朝朝,她送来了“暖心夜宵”。特殊时期,常听那“雨打芭蕉”;非常举动,更胜似“管弦笙箫”。一边苦守护,一边逐浪高,聚焦着同一个目标。



通讯员 唐佳男

“大家辛苦了,这是给你们准备的夜宵,快趁热吃”。4月16日晚10点半,石林镇疫情防控服务点上迎来了镇妇联志愿者,她们冒雨给通宵执勤人员送来了热气腾腾的包子,让这个夜夜也有了温度。

值得一提的是,这些暖心又暖胃的包子均出自廊坊皮划艇队阿姨们之手。近年来,石林镇依托独特的港湾水域,积极打造运动休闲小镇,先后吸引了河南、河北、大连等10支赛艇队每年来这冬训,而河北廊坊队也是其中之一。你为我防疫,我为你送暖。在得知镇妇联要为疫情防控服务点上的值班人员准备夜宵的消息后,廊坊队的后勤阿姨们主动揽下了活,“我们每年都会来石林训练,疫情当前,镇里的干部群众在前方为我们守住了‘零疫情’家园,同时镇里也通过‘运动同心荟’的平台开展了全天候服务,为我们的运动健儿送去关爱,我们非常感动,能够为石林的家人们做些力所能及的事,我们也很开心。”廊坊赛艇队李阿姨如是说道。

双向涌动的爱,汇聚的是共克时艰的力量。疫情当前,大家表达的方式不尽相同,但一幕幕“双向奔赴”的感人情节都生动诠释:你为我保驾护航冲锋在前,我为你遮风挡雨保障在后。在疫情防控这个没有硝烟的战场,处处都能发现“凡人微光”,守望相助,同心抗疫,待得春暖花开时,再看山河无恙日。

大红锦旗致敬 “追薪民警”

通讯员 荀特景 方鑫狄

近日,几位工人特地将一面鲜红的锦旗送到了县公安局,锦旗上“人民的好警察,百姓的贴心人”两排金光闪闪的大字,表达了他们的感激之情。

2021年12月,县公安局收到县人力资源和社会保障局移交线索,反映义乌市悦美装饰工程有限公司负责人张某拖欠明豪国际酒店电气、排水安装工程耿某等14名工人2021年3月至7月工资24万余元,经县人力资源和社会保障局责令限期支付后,其仍未支付劳动报酬。

县公安局巡特警大队民警方鑫狄接到线索后迅速立案并进行取证。因受害工人离开淳安后在外地工作,分布散、涉及省市多,其中各地又受疫情影响交通欠畅,民警便通过折中取证多次与受害人在相邻省份进行取证工作。同时,通过对嫌疑人的信息研判并通过上网追逃等一系列手段,在金华浦江成功抓获嫌疑人张某,强力劝说其将拖欠工人的工资付清。当发现因其公司被查封无法开出发票付款后,民警又赶赴金华、义乌等地与工商、税务等有关部门对接,最后将所需付款发票开出,将拖欠的工资发放至每一个工人手中。

淳安民警一丝不苟的作风和高度负责的精神,使当事工人深为感动,于是便出现文中开头感人的一幕。



连日来,茶农忙着上山管理茶园,对茶树进行修剪管理,确保来年能够获得高产,提高茶叶品质。 记者 王建才

南山学校开展才艺周活动

通讯员 叶子贵 方秀英

近日,南山学校大舞台上迎来了该校二年级4班的小娃娃们。他们在老师的指导下,给大家带来了原创作品三句半《喜迎

亚运》,赢得了台下师生们阵阵热烈掌声。

本学期以来,该校开展了“迎杭州亚运盛会 展南山少年风采”才艺大舞台每周一展示活动,学生们用动听的歌声、深情的朗诵

等抒发亚运情怀。舞台上的南山学子们用不同形式的才艺展现自我、充实自我、提升自我、超越自我,用自己的方式来喜迎杭州亚运会的到来。



4月17日清晨6点,千岛湖茶叶市场就开市交易。市场采取了严格的管控措施,入口处严格执行“一测一码一口罩”,市场管理人员及时疏导扎堆人群。下午,多数干茶已完成交易打包装车,准备运往外地。 记者 王建才

威坪卫生院居民体检全程情相伴

行动的重要民生项目之一。为了让政策落地落细,威坪中心卫生院结合本镇实际,早谋划早落实,不断细化和优化体检实施方案,落实体检前、中、后全过程质量管理,多措并举抓推进,不断提升参合居民体

为提高体检对象获得感,该院对体检中心流程和布局进行了优化,重新制作标牌,组织体检参与人员进行体检项目和标准专题培训。针对农村老年人文化程度偏低的特点,成立党员先锋岗,在体检中细化引导衔接,关关相互联提醒以防遗漏。建立体检危急值报告处理制度,加强危急值的及时管理和处置,每天下午按时对出现的危急值进行跟踪管理,确定专人对每天的体检质量进行“回顾性”质量控制,确保体检质量。结合淳安县基层首家CT在该院的投入使用,更加提高了异常结果的复查精确性。同时,积极做

好体检的后续服务,强化体检结果的分析和运用,综合科和健康管理科联合成立党员骨干为支撑的面对面解读服务队,到村集中或者入户进行体检报告面对面解读分析,当场给予指导意见和建议,避免服务对象的担心和无助。

该院负责人表示,接下来将继续狠抓体检质量管理,将到院集中体检与到村集中补检、入户为卧床居民开展床边体检等相结合,提高体检的完成率,进一步落实体检后续服务,努力提升参合居民体检的获得感和幸福感。

石林防疫员吃上「廊坊夜宵」